11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.07.2012 12:55:33

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.07.2012 18:43:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267167/answer/267248




He coBceM 5iCHO, KaK IIOCTaBUJIX 3TOT JUArHO3, He caenaB TYP M04eBOro mys3sIps C OMyX0Jbio(a
TaAKOT0 pa3Mepa oOpa3oBaHue yOupaeTcs IeIuKoM npu Ouorncun)? Y o Kakou omepanuu B
HmanmbHEUIeM UOET peub, ecnu TYP BCcE-Taku cOenanu?



